Стажировка инвалидов

Во исполнение подпункта «а» пункта 3 перечня поручений Президента Российской Федерации от 31.12.2020 № Пр-2243 о проработке вопроса об организации стажировок инвалидов, освоивших образовательные программы высшего образования в области культуры и искусств в автономном учреждении культуры Удмуртской Республики «Концертное объединение «Удмуртская государственная филармония» организована стажировка инвалидов данной категории.
Формы проведения отбора, методы оценки и требования, предъявляемые к лицам, желающим пройти стажировку определены в методических рекомендациях по организации стажировок инвалидов, освоивших образовательные программы высшего образования в области культуры и искусств в целях их трудоустройства в соответствии с полученной квалификацией на базе учреждения.
Целью организации стажировки для инвалидов является создание условий для прохождения стажировки инвалидами в учреждении, их профессиональной самореализации и возможного трудоустройства
Проведение стажировки на безвозмездной основе в рамках добровольческой (волонтерской) деятельности.
Дополнительные вопросы можно задать по электронной почте: priemnaya@filarmony.udmr.ru  либо по телефону: 8 (3412) 43-16-13.


